



В Сегеже за применение насилия сотруднику полиции осужден местный житель



Собранные следователями следственного отдела по городу Сегежа СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38 – летнему мужчине, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что подсудимый в нарушение правил дорожного движения управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем был остановлен двумя сотрудниками дорожно-патрульной службы УГИБДД ОМВД по Сегежскому району. На законные требования сотрудников полиции пройти процедуру освидетельствования на состояние алкогольного опьянения подсудимый нанес одному полицейскому два удара руками в грудь, чем причинил ему физическую боль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Приговором Сегежского городского суда Республики Карелия подсудимому назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно. Кроме этого, судом с подсудимого взыскан моральный вред в размере 10 000 рублей в пользу потерпевшего. Приговор суда вступил в законную силу.

28 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1660156>